A

EE | 93] A

1
I

1.93A4 &

[

1249 37 2 93735

lLuAdds

[
|
| i

201781d & A& A ALA]

R

19,179,980

2,583,600

SRR REE

2,516,039,000 2,516,039,000 2,505,533,030
19,190,000 19,180,000
2,584,000 2,584,000
16,606,000 16,606,000

16,596,380

2,328,833,000 2,328,833,000 2,322,626,470

2,064,403,000 2,064,403,000 2,058,531, 760

Z1bA AL B E Ay

1.8 2 &g

(&9 : 4)

= 2,583,600

= 2,583,600

= 15,996,380

= 15,996,380

1}

600, 000

= 600, 000

T1RE =1,327,596,760

1.9174] =1,327,596, 760

AT = 112,130,490

1.9174] = 112,130,490

A A = 173,037,190

1.9 = 173,037,190

x{2553 = 31,922,770

1.9 = 31,922,770

e &4y = 269,269,150

1.9144] = 269,269,150

FEE = 126,870,000

1.8t 289 = 126,870,000

gRgPAATrF = 17,705,400

1,914 = 17,705,400

2./ 9% n PRy 264,430,000 264,430,000 264.094,710.

TNEF = 162,250,560
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201781 A = A& ZEAHA]

| (&9 : 4)
Al } |
B b e o ghol 4 of A E o ol S dE7 =
P R U i
1.9144] = 162,250,560
2.325% = 11,387,570
1,979 = 11,387,570
3.} qFF = 8,500,000
1.9 = 8,500,000
4,23 Z ) = 50,599,680
1.9173H] = 50,599,680
5. 203857 = 5,056,900
1.9 = 5,056,900
6.52F = 26,300,000
1.8 $-og vl = 26,300,000
3.718 ZHYRS 168,016,000 168,016,000 163,726,5807
1.3 elAy 168,016,000. 168,016.00()‘ 163,726.580-
1. A Qa0 = 44,525,460
1.917H] = 44,525,460
2. 593 = 4,122,480
1.8 gy = 4,122,480
3.899 7124 EAF(2016d) = 7,331,030
1.9 = 7,331,030
4.7 997134 7 = 101,241,220
1.9 = 92,859,530
2.8 meqn| = 8,381,690
5. 71 A AL Ao F = 6,506,390
1.1 = 6,506,390
2. 38X /n& A} §i 203,383,0007 205,717,7307 194,945,020
.84 #2 16,968,000- 16,968,000- 16,967,180-
18agae9 18,968,0()0. ]6,968,0007 15,967,1807
1.5/F2H = 15,113,280
2 B 1 2018-04-03



20173hA = A& ZAALA

ﬁ (@9 ¢ Q)
A [
e e L B i oAb 4 2 Ak o ) e S
e | 3 s i G _
N ’ Lstme ) - 15,113,280
2,255 &30 = 1,853,900
1. o uu| 27 g = 1,853,900
2.7 #g 15,011,000‘ 35,011,000. 14,351,030A
1.3 n 22 AdH e 8.611.000. 8,611,000 8,255,150-
1.8} A7 A A} = 3,910,100
1.8t a2 ) = 3,910,100
2.2304¢%9 = 2,843,000
1.8t mg g = 2,643,400
2.4 F7900] = 199,600
3.7 Eddd ¢4 = 1,502,080
1.8t mg A = 1,502,050
é.z‘z}m;t_l?é%*@%al 6.400,000. 6,400,000. 6,095,880‘
L sEdE = 3,754,570
1.8 289 H) = 3,754,570
PSR = 1,000,000
1.8 5ggn = 1,000,000
3. 27145 = 1,341,310
1.8t g = 1,341,310
‘S.E-Br.zﬂi]- & & 13.230,000. 15,554,730‘ 13,527,000.
1.4 Z 8 u g FH A 9 0. 2,334,730. 297,oool
LAZEFHATHaAFFA = 297,000
1.8t g g u) & 207,000
2. @8ZAYsrEHA Y 4.620,000' 4,520,000. 4,620,000.
1. E8gADeFuA 4 = 4,620,000
1.8t 2 &g = 4,620,000
3. aETYuA g 8,610,000- 8,610,000. 8,610,000l
LuegETYgud = 8,610,000
3 g 2018-04-03



20178hA = AN ESZALA

(29 : Q)
AR | |
e i e R e ) of 4F <8 ’ off A3 o4 el A&7 =
R M5 ; | i
__.____l i i gl o, i et A Y :
1.8 3¢ 9H| = 8,610,000
'4.1’2}1@%7\1 158,174,000. 158,174,0{}0. 150,099,810A
1242 $H | 71,900,000‘ 71,900,000‘ 71.889,110‘
LHES A &4 = 11,702,150
1.8 3oy = 11,702,150
2.2 el AYSF(FSAY) = 9,227,980
1.8 mecdn) = 9,227,980
egurHaeiwd = 3,744,840
1.8 mgodn = 3,744,840
4. Uek5S GolB(4A8AA) = 5,854,640
1.8t ard-og H] = 5,854,640
s.Ab#¢eE] 2 AFAY(EA) = 4,895,400
1.8t od| = 4,895,400
6. =&Y (AY) = 2,143,100
1.8t H| = 1,493,540
2. 95334 = 649,560
7.%17 1) = 34,321,000
1.9z = 34,321,000
2. 857 LF 86.274,000- 86,274,000 78,210,700.
1. E29 4 A = 4,828,000
1.8 me9n| = 4,828,000
2. A WA T = 38,946,700
1.8 m-g | = 38,946,700
3. AR ET] = 28,061,000
1.8 39| = 28,061,000
4,5 & 579 = 6,375,000
1.8x g = 6,375,000
3.7128 a8PE | 126,760,000. 126,?60,000- 125,579,690
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20178 A = M EZAAHA

- (49 :+ 9)
AL
e il e e e e o Ak d oA 7< Rl 0 AHEI E
[ e i
.33 8% 25,113,000 25,113,000 24,646,150
1.2R8EA 4 5,750,00@ 5,750,000' 5.690,000-
L.+ wALe4 = 5,690,000
1.8 mg A H = 5,690,000
2.FoluRgE 600.000- 600,0007 soo,ooo'
1LESES A4E = 600, 000
1.8 mgognl = 600, 000
3.dludgs 300, 000 | 300, ooo. 297,000 |
1.583-¢9 = 297,000
1.8 mgdn = 297,000
4. B aEs 13,400,000 13,400,000‘ 13,397,400‘
1.7} 8h 2} & g H| = 5,597,400
1.8t @& = 5,597,400
2.71€744 3 &9 = 4,800,000
1.8k ¢ 9| = 4,800,000
3.8t G 29 dg = 3,000,000
1.8tag-egn) = 3,000,000
| 5. A& uAEs 900, 000‘ 900, 000 | 506, 300-
1.A55%849 = 506,300
1.8t mgog | = 506,300
‘6.0412313}%% 3,863,000‘ 3,863,000- 3,855,450
1.&%% 4 = 676,500
1.8 w2 g4 = 676,500
2.0e% £9 = 2,980,350
1.8t me g = 2,980,350
37894 & = 188,600
1.8t-ggn) = 198,600
7.9 Zin g% 300,000 | 300,000 | 300,000 |
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20178t d = A EZ4HA

(9] @ )
A | | | : 2 Ley
e racnenne e I ‘ of 2h & 4 Z=lal gl ! dE7] =
i i s hagea g i

1Lgoa24 = 300, 000

1.8t 38 = 300,000
é.%‘ﬂﬁ AgeF 80,647,000- 80,647,000. 79,933,540‘
173885 14,574,000‘ 14,574,000. 14,353,940.

1,329 = 1,620,000

1.8t &g H) = 1,620,000

2. 74754 &4 = 4,243,680

1.8 m L0 = 4,243,680

3.9AR &9 = 1,549,260

1.8 m 8| = 1,548,260

4. 57|34 (FR) 9 2 900, 000

1.8 meedn = 900, 000

5. FuERFTAH = 3,000,000

1.8t mg g = 3,000,000

6.7 473 = R

1.8t 0% nl = 695, 500

7. 35 3 = 2,345,500

1.8 m-¢ | = 2,345,500
2. 4RARSEF 35,517,000- 35,517,000. 35,466,400

1.4 8}tod 8 = 24,611,400

1.8k gog ) = 24,611,400

218 AAFAGSGEE (BLF) = 4,286,000

1.8t &) = 4,286,000

3.3 A AAAGGFu (B4F) = 2,100,000

1.8 me = 2,109,000

4.38d FAAGADGEF = 2,380,000

1.8 L% = 2,380,000

5.280d FAd4Adets &5¥] = 2,080,000

6 Wil o 2018-04-03



20178MA = A ZZAALA]

_ B (&) 1 )
ALl | | |
B o A Ry s = a0l _ o 2h & o Akl A= =
e '&ﬂ Az |
SR O 9 i l <l e 55k
1.8t = 2,080,000
3. 5ol 8% 24,265,000 24,265,000‘ 23.951,800l
1.da 5tz 9 = 134,800
1.8 me g = 134,900
2.EyR &9 = 485,000
1.8 @8y = 485,000
3. @R = 591, 800
1.8k mg g = 591,800
4. AE NG £ = 8,000,000
1.8 medn| = 8,000,000
5. 2X2FHEF A3 = 3,840,000
1.8t me g = 3,840,000
6.2¥2FHEFTAGIAEE = 700, 100
1.8t 3 &g = 700,100
7.2FX2ZHEFTAHER = 6,100,000
1.8h2.8-9 v = 6,100,000
8. WAE=EY &FH = 3,100,000
1.8t 289 n = 3,100,000
9. X2 AE W&} = 1,000,000
1.8 30&g = 1,000,000
'4.%4%% 2,009,000- 2,009,000 2,008,400
1L.BAE &9 = 2,008,400
1.8t n) = 2,008,400
5.A28% 4,282,000- 4,282,000- 4,153,000.
1L.AZAESEF = 1,630,000
1.8t m&odn = 1,630,000
2AZAPI2IRLG(ER) = 2,523,000
1.8t m$g = 2,523,000
7 Td : 2018-04-03



20178MA = A SZAALA

SO S T Gkl }i%‘_ St ____________F of] Ak of ﬁ o) A3 of 7 A} of N7 =2
A3 | el * T Sri ey e
. b S 1 ; I o
3. 7587 &% 21,000,000 21,000,000 21,000,000
1. AR AT 21,000,000 21,000.000. 21,000,000
LARE7 AT = 21,000,000
1.8 28 = 21,000,000
4. 4938 agFgE 112.635,000v 112.535,000. 112,625,9107
1.9aEsta ¢4 10,560,0007 10,560,000‘ 10,560,000
R\ el 10,560.000- 10,560,000‘ 10.560,0007
1.ERAT = ZAH|(F3F) = 1,920,000
1.8t 3w g H) = 1,920,000
24338 AL A8 (53 1,440,000
1.8t g H| = 1,440,000
3.ERR BT mEd(FolAF 7,200,000
1.8t ¢ H) = 7,200,000
2.37]-54 58,585,000 58,585,000 58,584,340‘
1.17]&9 58.585,000~ 58,585,000 58,584,340-
LujEle R o = 7,031,220
1. 8tagogn = 7,081,220
2. 8RLFHAEA AAH] = 30,795,000
1.9174| = 30,795,000
3.84FE &4 = 8,565,620
1.8t m &g 4| = 8,565,620
4. A2 3AEHE F3v = 2,988,500
1.8z g = 2,088,500
5. AFAdAENE S2v = 1,800,000
1.8t g gy = 1,800,000
6. AFA3AA AAF = 448,000
1.8 a3 g = 448,000
7.A4478 AFAAAFE FAL= 2,700,000
8 il o 2018-04-03



20178t = A ESZAEA

(29l Q)
AL | l : | ; B
---------- R — dAbd of 2k of Hat R Az =

E %%I A% |

LR S e S TR £ .22 ¢ = Lol kS e B |

1.8t a-& %y = 2,700,000

8. 4473 AFAAAA div] EAvE 3,456,000

1.8 meogn = 3,456,000

9. vl=R1 g FrAu (felat) = 800,000

1.8t gy = 800,000
3.7e} M9x w&EF 5,720,000‘ 5,720,000- 5,718,100.
L7 g amgdd 5,720,000 5,720,000‘ 5,718,100

LR &4 = 4,018,100

1.8t w g H) = 4,018,100

2.n&4540 &9 = 200,000

1.8 gy = 200,000

JEHEEUE &9 = 1,500,000

1.8 2G| = 1,500,000
4. 548F 37.770,000' 37,770,000j 3?.763,470‘
1.EXEF %9 37.770,000‘ 37,770,000‘ 37,753,470.

LEMY & = 1,690,000

1.8uggy = 1,690,000

2.2AF4 = 6,073,470

1. H] &7 = 6,073,470

3.t EAM A S = 30,000,000

LgaggH = 30,000,000
5 2548%F A4 76,541,000‘ 76,541,000 72,696,210‘
1L.RRAR 4 45.221,000. 45,221,000 41,945,100.
1, W5 ShA- 45,221,000. 45,221,000- 41,945,100'

LaRy &9 = 1,687,300

1.8 m-g-dH) = 1,687,300

2.97% &9 = 10,846,800

1.8t g = 10,846,800

9 kil o 2018-04-03



20178t d = A EZAEA

Bkt v HEM 0 L R e ey e o A E
| R H = |
Nl . 1 _ ?,_m-“;y_&%;aﬁ; = 29,411,000
1.973y) = 26,951,000
2.8 mggn = 2,460,000
2.a47stm &9 10,000,0007 10,000,000- 10,000,000'
1978 nEy 10,000,000. 10,000,000A 10,000,000'
lLATEo|ng MEgu 948 = 10,000,000
1.8 uggH = 10,000,000
3. 8954494 2% 10,755,000- 10,755,000 10,220,110.
L3EaE9 200, 000‘ 200, 000 178, 200.
1.4 E 2o = 178,200
1.8t m & o) = 178,200
2.3Rs 4L 10,555,000. 10,555,000 10,041,910‘
1.8 A R 5= 9 = 10,041,910
1.8t mg g = 10,041,910
4. AL 10,555,000‘ 10,565,000‘ 10,531,000
LEAAgAIAE 10,265,000l 10,265,000 10,231,000.
1. 4R &9 = 2,584,100
1.8 W8 ) = 2,584,100
2. 494 &9 = 926,900
1. 82 = 926,900
3.8 E AL B AL A G = 6,720,000
1.91734) = 6,720,000
2. 82 Z Yy 300.000- 300,000. 300, ooo.
1. 8w &3 o3} = 300,000
1.8t m-cd | = 300,000
6.3 0 At 231,141,000 231,141,000‘ 223,907.690l
1A #e 4 82.485,000- 82.485,000‘ 76,754,480.
1.8 244 A4 F R 82.485,000‘ 82,485.0007 76,754,48{}'
10 whaied 1 2018-04-03



2017shd = A& Z4ALA

| (&9l @ )

AL |
e et L | P o d 2kl A HHol) AdE7 2
E 3 1 !
I o e ke el =i s s R oy

1.3 = 11,424,400

1.Q17y] = 11,000,000

2.8 @G| = 424,400

2.3F2FLAAZTHS = 32,323,300

1.8t 3-89 ) = 32,323,300

3. A #E &Y = 6,480,000

1.8 3289 = 6,480,000

4. 3332 = 2,112,000

1.8t 2g 9| = 2,112,000

5. A4 Yt e = 24,414,780

1.8 @S| = 24,414,780
2.8tw-g%8 ¥ 572,000‘ 572,000‘ 572,000>
1L.EREHY 572,000‘ 572,000. 572,000‘

1.8t 8- o}zl v &9 = 572,000

1.8t ¢4 v = 572,000
3.8 w78 9 | ]48,084.000. 148,084,000‘ 146,581,210'
1LRAEEF 148,084,000 148,084,006 145,581,21()'

1. 0% = 8,267,520

15530 = 8,267,520

2.4 4% = 22,090,640

1.8 3184y = 22,000,640

3. A S| = 107,811,150

1H &7 = 107,811,150

4. A2 EE 74 = 1,247,700

1.8t 8| = 1,247,700

5. A&7 718 = 7,164,200

1.8t 28 = 7,164,200
7_@}11%1@ 3‘%% ' 38,855,0001 38,855,000v 38,695,500-
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201781 A = A S Z2ALA

_ (&9 9)
A | | | | i
N ol B BT A e S - A 4k dE7=
il o el e
1.A4%E ¢ AA 38,855,000 38,855,000 33,595,506
1LAdg3DAA 38,855,000. 38,855,000‘ 38,695,500
1.HY 244 = 31,725,500
1Al = 31,725,500
2.9l HejaH = 4,000,000
1.A] 4w = 4,000,000
3. WFY Fxdu] FA} 9 = 2,970,000
1. A4y = 2,970,000
| HZ=% A :3,305,354,000l3.30?,688,730.3,273,983,050-
12 e 2018-04-03



